



4లో..

సంపుటి: 2 సంచిక: 117 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 6 ఆగస్ట్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కొత్త కేంద్రం

10 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో కాంపస్ దాదాపు 15 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు అమెరికాలో సీఎం రేవంత్ తో కంపెనీ సిఇవో చర్లలు



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రపంచ స్థాయిలో ఐటీ రంగంలో పేరొందిన కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ తెలంగాణలో భారీ విస్తరణ ప్రణాళికకు ముందుకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో దాదాపు 15 వేల మంది ఉద్యోగులకు పని కల్పించేలా కొత్త సెంటర్ నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇరవైవేల మంది ఉద్యోగులు ఉండేలా పది లక్షల చదరపు అడుగుల స్థలంలో ఈ సెంటర్ ను స్థాపించనుంది. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ రాజు, సిఎన్ సాంకేతికమారి



స్కిల్ వర్కీటీ చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్ర వర్కీటీ ఏర్పాటు ద్వారా నైపుణ్య శిక్షణ హైదరాబాద్ ను ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా నిలుపుతాం ప్రవాసాంధ్రులతో ముఖాముఖీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఛైర్మన్ గా ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త ఆనంద్ మహేంద్రా వ్యవహారిస్తారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. పెట్టుబడుల వేటలో భాగంగా ప్రస్తుతం అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి.. న్యూజెర్సీలో ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. స్కిల్ వర్కీటీ ఛైర్మన్ గా ఆయన రెండు మూడు రోజుల్లో బాధ్యతలు చేపట్టి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. రాష్ట్ర యువతకు నైపుణ్యాలను నేర్పించేలా రంగారెడ్డి జిల్లాలో మున్ఫర్లోని బేగంకించెలో స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి సీఎం గత వారం శంకుస్థాపన చేసిన విషయం తెలిసిందే. 17 రకాల కోర్సుల్లో శిక్షణ ఇచ్చి ప్రైవేటు సంస్థల్లో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించనున్నారు. ఏటా లక్షమందికి శిక్షణ ఇస్తేలా రాజీయే కాలంలో ఈ వర్కీటీని విస్తరించనున్నారు. బేగంకించెలో సొంత భవనం పూర్తయ్యే వరకు గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా భవనంలో వర్కీటీ కార్యకలాపాలు కొనసాగనున్నాయి. ఇకపాతే హైదరాబాద్ ను ప్రపంచం లోనే అగ్రగామి నగరంగా నిలుపుతామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. న్యూజెర్సీలో ఆదివారం జరిగిన ప్రవాసాల ఆత్మీయ

కేజ్రీవాల్ బెయిల్ పిటిషన్ తిరస్కరణ

పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన ఢిల్లీ హైకోర్టు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): మధ్యం పాలనీ కేసులో సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అరెస్టు చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ను ఢిల్లీ హైకోర్టు తిరస్కరించింది.

కవిత రెగ్యులర్ బెయిల్ విచారణ వాయిదా

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): దేశ వ్యాప్తంగా పెను సంచలనం సృష్టించిన ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో బేఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత ఇప్పట్లో తీహార్ జైలు నుంచి బయటికి వచ్చే మార్గాలు ఏ మాత్రం కనిపించలేదు. ఇప్పటికే బెయిల్ పిటిషన్ను పలుమార్లు పక్కా పెట్టిన రౌస్ అవెన్యూ కోర్టు, సోమవారం విచారణ వాయిదా వేసింది.

బంగ్లాదేశ్ లో రాజకీయ సంక్లోభం



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): మన పొరుగున ఉన్న బంగ్లాదేశ్ లో రాజకీయ సంక్లోభం నెలకొంది. ప్రస్తుత ప్రధానమంత్రి షేక్ హసీనా రాజీనామా చేసి.. ధాకా నుంచి పారిపోయి భారత్ కు చేరుకున్నారు. ఆ తర్వాత భారత్ నుంచి ఆమె లండన్ కు వెళ్లనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన అత్యవసర భేటీ నిర్వహించారు. కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, విదేశాంగ శాఖ మంత్రి జై శంకర్, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లతోపాటు జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ ధోవల్ సహా పలువురు కీలక అధికారులు ఈ భేటీలో పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం బంగ్లాదేశ్ లో జరుగుతున్న పరిణామాలు, వాటికి అనుగుణంగా మనం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ప్రధానంగా చర్చించారు. బంగ్లాదేశ్ లో రిజర్వేషన్ అంశం తీవ్ర హింసాత్మక సంఘటనలకు దారితీసి.. చివరికి ఆ దేశ ప్రధాని షేక్ హసీనా రాజీనామాకు దారితీయడం.. ఇలాంటి పరిణామాలను భారత్ నిశితంగా గమనిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే షేక్ హసీనా ధాకా నుంచి.. మిగతా 2లో

పరిశ్రమలు పెట్టే యువతకు అన్ని విధాల సాయం

మధిర ఇండస్ట్రీయల్ పార్కుకు శంకుస్థాపన వ్యవసాయంతో పాటు పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహం డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క

ఖమ్మం, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): యువత పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు ముందుకొస్తే రుణాలతో పాటు అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మధిర నియోజక వర్గంలోని ఎండవల్లిలో ఇండస్ట్రీయల్ పార్కును శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మధిరలో ఏర్పాటువుతున్న ఇండస్ట్రీయల్ పార్కు రాష్ట్రానికి కోల్ మోడల్ గా ఉండాలన్నారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాలనూ ప్రోత్సహించాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం. మధిర పట్టణ విస్తరణకు కావాల్సిన బిడ్డెస్ రోడ్డు నిర్మిస్తాం. ఇండస్ట్రీయల్ పార్కుకు రూ.44కోట్లు కేటాయింపాం. విద్య, వ్యవసాయక, పారిశ్రామిక కేంద్రంగా మధిరను నిలుపుతాం. వ్యవసాయంతో పాటు పరిశ్రమలు, సేవా రంగాలను అభివృద్ధిచేసుకొని

పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపైన అనర్హత వేటు తప్పదు: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 5 (ప్రభాత ఉదయం): పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హత విషయంలో న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు బిఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ముప్పురం చేసింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని పలువురు ప్రముఖ న్యాయ కోవిదులతో పార్టీ వర్కిలోని పైసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ నాయకుల బృందం చర్చలు జరిపింది. అటు రాజ్యాంగ నిపుణులతోనూ పార్టీ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది. ఇప్పటికే పార్టీ ఫిరాయింపుల విషయంలో మణిపూర్ కు సంబంధించిన ఎమ్మెల్యే సహా సుప్రీంకోర్టు

హైదరాబాద్లో కాగ్నిజెంట్ కవిత్వ కేంద్రం

మొదటి పేజీ తరువాయి... కాగ్నిజెంట్ సీఈవో రవికృష్ణ, కంపెనీ ప్రతినిధి బృందంతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన చర్చల సందర్భంగా ఈ కేంద్రం ఆవిర్భవించింది.

అందిస్తుంది చెప్పారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్, డిజిటల్ ఇంజనీరింగ్, క్రౌడ్ సొల్యూషన్స్ తో సహా వివిధ అభివృద్ధి సాంకేతికతలపై కొత్త కేంద్రం ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారీస్తుంది.



వైపి చూసినప్పుడు, ఇక్కడ కొత్త కేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేసిన కాగ్నిజెంట్ నిర్ణయం హైదరాబాద్ వృద్ధికి దోహదపడుతుందని బి.టీ. శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అభిప్రాయపడ్డారు.



కవిత రెగ్యులర్ బెయిల్ విచారణ వాయిదా

మొదటి పేజీ తరువాయి... నాడు డీఫాల్ట్ బెయిల్ పిటిషన్ విచారణను వాయిదా వేసింది. ఆగస్టు-7 కు తరువాత విచారణను వాయిదా వేస్తున్నట్లు జడ్జి కావేరి భవేజు స్పష్టం చేశారు.



స్కిల్ వర్కీస్ చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్ర

మొదటి పేజీ తరువాయి... ప్రత్యేకమైన వ్యవస్థలను రూపొందిస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈస్ట్ కోస్ట్ ఇండియన్ కమ్యూనిటీకి చెందిన పలువురు ముఖ్యులతో సీఎం మోహన్ రాజు, హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, నెలకొల్పిన తరువాత నాలుగో సంగంగా పూర్వచర్య నీటిని అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.



బంగ్లాదేశ్ లో రాజకీయ సంక్షోభం

మొదటి పేజీ తరువాయి... పారిపోయి.. తిర్రు రాజధాని ఆగ్రలే చేరుకుని.. ఆ తర్వాత ఎటువంటి డిలీజీ చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే బంగ్లాదేశ్ ముఖ్య మంత్రి షేఖ్ హసినా ఇరవై ఏళ్ల పాటు ప్రధానిగా పనిచేశారు.

పార్టీ మాలిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు తప్పదు: కేటీఆర్

మొదటి పేజీ తరువాయి... పలు తీర్పులు ఇచ్చింది రాజ్యాంగ నిపుణులు చెబుతోన్నా ఆర్డర్లు సుందరం పార్టీ బృందానికి తెలిపారు. గతంలో మారినా అనర్హత వేటు విషయంలో సుదీర్ఘ కాలం పాటు నిర్ణయం తీసుకోకుండా స్వీకరించి



కేజ్రీవార్ బెయిల్ పిటిషన్ తిరస్కారం

మొదటి పేజీ తరువాయి... సోమవారం కొట్టివేసింది. అలాగే, బెయిల్ పిటిషన్ ను సైతం కోర్టు తిరస్కరించింది. ఎలాంటి కారణం లేకుండా ఆరెస్టు చేశారని, చట్టవిరుద్ధమని చెబుతోమని కోర్టు పేర్కొంది.

పరిశ్రమలు పెట్టే యువతకు అన్ని విధాల సాయం

మొదటి పేజీ తరువాయి... సమాజానికి మేలు జరుగుతుందన్నారు. గ్రామాల్లో బాగా పరుగులు వేయాలని అన్నారు. అందరికీ ఉద్యోగాలు రావాలి. గ్రామాల్లో ఉన్నవారు పరిశ్రమల వైపు మళ్లితే ప్రభుత్వం అన్ని రకాలూ ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధంగా ఉండవచ్చు.



డెల్టా కో-చింగ్ సెంటర్ ఘటన కేంద్రానికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు

మొదటి పేజీ తరువాయి... న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 5 (ప్రభాత ఉదయం): గతవారం ఢిల్లీలోని రాజస్ కోచింగ్ సెంటర్లో వర్తం నీరు చేరి ముగ్గురు సివిల్ విద్యార్థులు మృతి చెందిన ఘటన యావత్తు దేశాన్ని కలవరించింది. తాజాగా, ఈ ఘటనను సమీక్షించి, డెల్టా కోచింగ్ విచారణ చేపట్టిన సర్వేక్షణ కమిషన్ నిర్ణయించింది.

